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Putin: Kiev Has Lost 186 Tanks, 418 Armored Vehicles,
Losses Mounting
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Ukrajina během své pokračující protiofenzívy nedokázala dosáhnout
žádných strategických cílů, když k dnešnímu dni ztratila 186 tanků a
418 obrněných vozidel, protože ztráty stále narůstají, řekl ruský
prezident Vladimir Putin.

"Na některých místech se ukrajinským silám podaří dosáhnout první
obranné linie, na některých ne. To není otázka," řekl Putin během
pátečního plenárního zasedání Mezinárodního ekonomického fóra v
Petrohradu.

"Otázka se točí kolem toho, že používají své takzvané strategické
zálohy, které se skládají z několika složek. První má sloužit k
prolomení [ruské] obrany, druhá k použití sil k opevnění jejich území
nad územím. Nedosáhli svých cílů ani na jednom úseku fronty. To je
důležité,“ řekl.

"Jejich ztráty jsou skutečně velmi velké, ve srovnání s ruskou
armádou dokonce více než deset ku jedné. To je fakt. Z hlediska
vybavení ztráty denně narůstají. K dnešnímu dni to zahrnuje 186
ztracených tanků a 418 obrněných vozidel různých třídy,“ řekl Putin.
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Ruská speciální operace na Ukrajině
„Cynická“ ukrajinská protiofenzíva má „strašlivé“ oběti
12. června, 14:31

Ruské obranné podniky pracují 24 hodin denně na zásobování
armády zbraněmi, pracují na dvě nebo dokonce trojsměny, řekl
Putin. "Výkon vojenské výroby jsme zvýšili 2,7krát, a pokud jde o
nejpotřebnější vybavení - 10krát."

Pokud jde o ukrajinské síly, Putin předpověděl, že „brzy přestanou
používat její vlastní vybavení“ zcela, protože je systematicky ničeno.
"Všechno, co používají k boji, a všechno, co používají, pochází ze
zahraničí. Takhle se nedá bojovat dlouho," řekl.

Origins of Conflict

Putin také znovu využil příležitosti ponořit se do základních příčin
současné krize a řekl: „Válku na Ukrajině, na jihovýchodě Ukrajiny,
zahájil kyjevský režim s podporou svých západních sponzorů v roce
2014. Ale všichni na Západě snažím se o tom nemluvit. Jsem nucen
jim připomenout, že letectví, tanky a dělostřelectvo byly použity proti
Donbasu [tehdy]. Co je to, když ne válka?"

Kyjev "odmítl" ukončit donbasskou krizi mírovými prostředky, řekl
Putin, "a donutil nás použít naše ozbrojené síly k pokusu ukončit tuto
válku."

Nebylo to Rusko, kdo vodil své západní partnery „za nos“ v letech
2015 až 2022 podpisem minské mírové dohody pro Donbas, „bez
plánů ji realizovat, jak nedávno veřejně přiznali,“ dodal s odkazem na
nedávná odhalení . bývalými ukrajinskými, německými a
francouzskými vůdci, že podepsali pouze Minskou dohodu, aby dali
Kyjevu čas na přezbrojení a přípravu na válku s Ruskem.
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Ruská speciální operace na Ukrajině
V návaznosti na Merkelovou, Fmr French Prez potvrzuje, že Západ
lhal Rusku o dohodě z Minsku o koupi Kyjeva Čas na přezbrojení
30. prosince 2022, 19:12 GMT

Objevené arktické zdroje Rosněftu dosahují ekvivalentu 20 miliard
tun ropy

před 50 minutami
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Indie
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SVATÝ. PETERSBURG (Sputnik) - Zdroje objevené ruským ropným
gigantem Rosněfť v Arktidě dosahují zhruba 20 miliard tun ropného
ekvivalentu, řekl v sobotu na Petrohradském mezinárodním
ekonomickém fóru (SPIEF) šéf společnosti Igor Sečin.

„Změna klimatu přináší nové příležitosti související s přístupem ke
zdrojům arktické zóny, kde zdroje, které již naše společnost objevila,
dosahují přibližně 20 miliard tun ropného ekvivalentu,“ uvedl Sechin
ve svém hlavním projevu na energetickém panelu.

8. června, 14:43

SPIEF se koná od 14. do 17. června.
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